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第２回東金市外三市町清掃組合新ごみ処理施設事業者選定検討委員会 議事要旨 

 

１ 開催日時 

  令和４年１２月２２日（木） １３：３０～１６：３０ 

 

２ 開催日時 

  東金市外三市町環境クリーンセンター４階大会議室 

 

３ 出席委員氏名 

  荒井 喜久雄（委員長）、出口 浩（副委員長）、藤原 周史、 

井上 一雄、堀江 和彦、鈴木 浩光 

※欠席なし 

 

４ 議題 

 （１）報告・相談事項 

   ① 実施方針（案）について 

   ② 事業者選定スケジュールについて 

（２）審議事項 

  ① 落札者決定基準について 

  ② 要求水準書（案）について 

（３）その他 

  

５ 公開・非公開の別 

  非公開 

  非公開の理由：入札参加資格に関係する可能性がある内容を含むことから。 

         （情報公開条例第５条第４号に該当する内容） 

 

６ 議事概要 

 （１）報告相談事項① 実施方針（案）について 

    事務局から、実施方針（案）及び入札参加者の構成について説明し、各委員からの意見を踏ま

え、実施方針（案）の修正について事務局で再検討することとした（以下、意見の概要）。 

・整備方針①内に低炭素社会の実現との文言があるが、社会情勢では脱炭素に移行しつつあ

る、文言について再検討すること。 

・事業期間終了時の措置について、協議開始時期を見直すこと。 

・表１ 本件事業における事業者の募集及び選定スケジュール（予定）を実情に合わせて修

正すること。 

・別紙-１ 事業スキーム図を修正すること。 

・入札参加者の構成等について修正すること。 
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（２）報告相談事項② 事業者選定スケジュールについて 

事務局から、事業者選定スケジュールについて説明し、各委員からの意見を踏まえ、事業者

選定スケジュールを事務局で再検討することとした。また、スケジュールの再検討に基づき、

資料（事業者選定スケジュール）を修正し、次回以降の委員会で報告することとした（以下、

意見の概要）。 

・入札公告から提案書提出までの期間と、提案書審査（総合評価）の期間のバランスを見直

すこと。 

・対面型技術提案説明会の開催時期について再検討すること。 

 

（３）審議事項① 落札者決定基準について 

事務局から、落札者決定基準の考え方について説明し、各委員からの意見を踏まえ、評価項

目の再検討及び落札者決定基準の作成を事務局で進めることとした（以下、意見の概要）。 

・評価項目について、要求水準書等で補完が可能な項目、内容が重複している項目等が見受

けられるため、全体的に再検討すること。 

・先行事例で採用されている価格点の算出式を基に本件事業に適したものを検討すること。 

 

（４）審議事項② 要求水準書（案）について 

事務局から、事業概要説明書について説明し、各委員からの意見を踏まえ、事業概要説明書

の修正について事務局で検討することとした（以下、意見の概要）。 

また、要求水準書（案）本編については、学識委員の３名のみで構成される準備会を後日開

催し、当該準備会の意見を本委員会における審議結果として整理することとした。 

・売電に伴うインセンティブ規定を設けた方が良いため検討すること。 

 

（５）その他 

第３回東金市外三市町清掃組合新ごみ処理施設事業者選定検討委員会の開催予定日時等につい

て確認した。 

 

以上 


